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BMW Motorrad představuje limitovanou edici 
M 1000 RR Isle of Man TT. 115 kusů k 115. výročí 
závodu Tourist Trophy 2026 na okruhu Mountain 
Course.  

Mnichov. S modelem BMW M 1000 RR Limited Edition Isle of Man TT 
představuje BMW Motorrad speciální model v limitované sérii 115 kusů, který 
v roce 2026 připomíná 115. ročník závodu Isle of Man Tourist Trophy. Tato 
edice vychází z modelu BMW M 1000 RR M Competition a kombinuje exkluzivní 
designové prvky TT s pečlivě vybranou výbavou a sběratelskými detaily. 

Markus Flasch, generální ředitel BMW Motorrad: „Závodění je součástí DNA 
BMW Motorrad. BMW M 1000 RR Limited Edition Isle of Man TT je proto 
logickým vývojem speciálního modelu vycházejícího z BMW M 1000 RR. Tento 
model propojuje naši úspěšnou tradici TT s našimi M modely a je působivým 
vyjádřením závodní DNA, technické preciznosti a exkluzivity.“ 

Touto edicí, limitovanou na 115 kusů, vzdává BMW Motorrad hold jednomu 
z nejtradičnějších a nejnáročnějších silničních závodů na světě. Mezi klíčové prvky 



 
 

patří matně zelený lak British Racing Green, vybrané grafické prvky okruhu 
Mountain Course a postupné číslování s certifikátem pravosti. 

Design: výrazný, precizní a autentický 

Design limitované edice je důsledně v souladu s DNA TT: matně zelený lak British 
Racing Green se snoubí se specifickými grafikami TT zobrazujícími vybrané 
úseky okruhu Mountain Course – levotočivé zatáčky na levé straně, pravotočivé 
zatáčky na pravé straně kapotáže. Karbonový kryt airboxu s motivem okruhu TT 
a logem TT, další pečlivě umístěné detaily a sedlo v provedení Alcantara podtrhují 
charakter světa motorsportu. Hliníková nádrž s grafickými ozdobnými prvky 
dotváří prémiový vzhled. 

Výbava limitované edice 

Speciální edice vychází z modelu BMW M 1000 RR s paketem M Competition 
(bez paketu pro spolujezdce). Navíc se vyznačuje následujícími exkluzivními prvky 
specifickými pro tuto edici: 

• Frézované číslování na brýlích vidlic 
• Certifikát pravosti 
• Matně zelený lak British Racing Green včetně specifické grafiky TT:  

o vybrané levotočivé zatáčky na levé straně kapotáže 
o vybrané pravotočivé zatáčky na pravé straně kapotáže 

• Hliníková nádrž lakovaná v barvě Satin Chrome s linkami 
• Černé sedlo z Alcantary 
• Kryt M airboxu z karbonu s matným povrchem, doplněný grafikou okruhu 

Mountain Course a logem TT 
• Sada krytů M Race 
• Černé kyvné rameno 
• Znak a nápis TT na zadním rámu 
• Zadní montážní stojan 
• Uchycení montážního stojanu 
• Motocyklová rohož M (250 x 105 cm) s logy M a TT 

BMW M 1000 RR Limited Edition Isle of Man TT je určeno zákazníkům, kteří 
spojují nekompromisní výkon s jasným důrazem na exkluzivitu a sběratelskou 
hodnotu. 

Pocta Tourist Trophy na ostrově Man 



 
 

Po desetiletí je Tourist Trophy symbolem vynikajících jezdeckých schopností, 
maximální přesnosti a výjimečné technické dokonalosti. BMW Motorrad má 
k této tradici úzký vztah od legendárního vítězství Georga Meiera na TT v roce 
1939 až po současné úspěchy na modelech S 1000 RR a M 1000 RR. 
Limitovaná edice navazuje na tento historický odkaz a promítá jej do unikátního, 
exkluzivního sériového modelu. 

BMW Motorrad a TT: historické milníky 

V roce 1939 vyhrál Georg Meier závod Senior TT na motocyklu BMW RS 255 
Kompressor. V roce 1976 následoval další významný úspěch na TT: Helmut 
Dähne spolu s Hansem-Ottou Butenuthem zvítězili ve třídě 1000 cm3 Production 
na motocyklu BMW R 90 S. V moderní éře BMW Motorrad v této tradici na 
Mountain Course pokračuje s modely S 1000 RR a později M 1000 RR. 

Úspěchy od roku 2014 

Od zavedení modelů RR v moderní éře TT BMW Motorrad na okruhu Mountain 
Course opakovaně prokázalo svou konkurenceschopnost. Michael Dunlop dosáhl 
průlomu ve třídě 1000 cm3 na motocyklu BMW S 1000 RR v roce 2014. Peter 
Hickman formoval nedávné období úspěchů několika vítězstvími, včetně hattricku 
v roce 2022 v závodech Superbike, Superstock a Senior TT na motocyklech 
BMW. V roce 2025 Davey Todd dále podtrhl schopnosti BMW M 1000 RR 
vítězstvím v Superbike a dalšími skvělými výsledky ve třídách 1000 cm3. Zvláště 
působivým důkazem současných schopností je celkový historický rekord okruhu 
na trati TT Mountain Course z roku 2023: 16:36,115 minut s průměrnou 
rychlostí 136,358 mph (přibližně 219,4 km/h), jehož dosáhl Peter Hickman na 
motocyklu BMW M 1000 RR ve specifikaci Superstock. 

Limitovaná produkce a dostupnost 

BMW M 1000 RR Limited Edition Isle of Man TT vznikne v přísně limitované sérii 
115 kusů, což dále podtrhuje jeho exkluzivní sběratelský charakter. K dispozici 
bude také pro zákazníky z České republiky. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se 
zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy Euro, 
příjmy dosáhly 142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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